
 

 

 
 

Sirküler No: 072         İstanbul, 25 Eylül 2024 

 

 

Bilindiği üzere 396 sıra numaralı Vergi Usul Kanunu (VUK) Genel Tebliği ile 
getirilen Form Ba ve Form Bs verme yükümlülüğü 2010 yılından itibaren 
uygulanmaktaydı.  

 
Buna göre bilanço esasına göre defter tutan mükellefler; belirli bir haddi 
aşan mal ve hizmet alımlarını “Mal ve Hizmet Alımlarına İlişkin Bildirim 
Formu (Form Ba)” ile mal ve hizmet satışlarını ise “Mal ve Hizmet 
Satışlarına İlişkin Bildirim Formu (Form Bs)” ile bildirmekteydiler. 
 
25 Eylül 2024 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 565 sıra numaralı VUK 
Genel Tebliği ile Eylül 2024 dönemi bildirimlerinden başlamak üzere Form 
Ba ve Form Bs bildirimlerinin verilmesi uygulamasına son verilmiştir.  
 
Buna göre Eylül 2024 dönemi ve bu dönemi izleyen dönemlere ilişkin 
olarak Form Ba ve Form Bs bildirimi verilmeyecektir. 

 
Bu Tebliğ, Eylül 2024 dönemi ve bu dönemi izleyen dönemlere uygulanmak 
üzere 1 Ekim 2024 tarihinde yürürlüğe girecektir. 
 
Saygılarımızla. 
Kuzey YMM ve Bağımsız Denetim A.Ş. 
Erkan Baykuş 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Sirküler içeriği hakkında ek bilgi gerektiğinde (212) 408 51 79 numaralı telefondan 

M. Fatih Köprü (fatih.kopru@tr.ey.com) ile temasa geçmenizi rica ederiz. 
 

 

Konu: Form Ba ve Form Bs bildirimi verilmesi uygulamasına son 
veriliyor. 
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Bu dokümanda yer alan 

açıklamalarımız, konuya 

ilişkin genel bilgiler 

içermektedir. EY ve/veya 

Kuzey YMM ve Bağımsız 

Denetim A.Ş.’ye, işbu 

dokümanın içeriğinden 

kaynaklanan veya 

içeriğine ilişkin olarak 

ortaya çıkan sonuçlardan 

dolayı herhangi bir 

sorumluluk iddiasında 

bulunulamaz. 

 

Özet: 25 Eylül 2024 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 565 sıra numaralı VUK 
Genel Tebliği ile Eylül 2024 dönemi bildirimlerinden başlamak üzere Form Ba 
ve Form Bs bildirimlerinin verilmesi uygulamasına son verilmiştir.  
 
Buna göre Eylül 2024 dönemi ve bu dönemi izleyen dönemlere ilişkin olarak Form 
Ba ve Form Bs bildirimi verilmeyecektir. 
 

http://www.vergidegundem.com/
http://www.ey.com/

